



2011年5月4日,美国总统奥巴马与到访的英国王储查尔斯在白宫椭圆形办公室举行了会面

相见欢

查尔斯访美大谈牛肉 奥巴马盛赞世纪婚礼

英国王储查尔斯4日结束为期3天的美国之旅。他呼吁各国政府扶持有机农业,倡导“可持续”的食品生产方式并与美国总统贝拉克·奥巴马会面,赞扬“第一夫人”米歇尔为应对儿童肥胖所做的努力。

查尔斯呼吁美国人少吃牛肉

查尔斯4日在华盛顿乔治敦大学受邀参加“食品的未来”会议,发表主旨演讲。

查尔斯认为,不可持续的农业生产模式过度消耗自然资源,把全球引向粮食危机。“某些情况下,我们透支大自然的生命支持系统,以至它们难以承受我们的索求。”

查尔斯说,机械化农业生产严重依赖化石燃料、人工合成肥料、杀虫剂和抗生素等化学制剂,破坏土壤水源、加剧气候变化、产出不健康食品并挤压本地小规模种植农户的生存空间。

“这是一个复杂而相互关联的系统。我们不可能简单选择诸如产量最大化的单一目标,而不(考虑)确保这一系统产出满足社会其他需求的收益。”

查尔斯说,全球面临一大挑战:如何确保在不破坏环境的同时满足数十亿人的食品需求。他援引联合国报告数据说,截至2050年,全球对食品的需求将增加70%。“必须寻找途径,解决全球每天新增22万人的口粮……我们没多少选择余地,要迈出勇敢步伐,必须发展更可持续的食品生产方式。”

查尔斯呼吁美国人少吃牛肉,查尔斯称,由于美国现有的牛肉加工体系消耗过多的水资源,因此美国有必要为了世界的未来改革食品加工体系,同时减少食用牛肉。“美国食品加工体系每产出1磅牛肉,就需要消耗2000加仑的水。有大量证据显示,地球无法满足如此

大的水需求。”

据联合国公布的数据,美国人平均每年吃掉超过41公斤的牛肉,这个数字约是英国人均消耗量的2倍,是国际平均消耗量的4倍。

查尔斯力挺有机农业,呼吁各国政府把投向现代机械化农业的补贴转投至有机农业,倡导有机食品种植与推广。

查尔斯在个人封地的一些农场上推广有机农业,可谓这方面的身体力行者。

他认为,有机农业在市场中处于“劣势”。政府为机械化农业提供扶持,包括发放补贴等直接形式和不要求生产者承担“外部成本”,如处理大气和水污染,令市场上出售的普通食品价格比有机食品便宜不少,影响到有机农业推广。例如,在美国和欧洲市场上,本地生产的有机食品销量仅占总量的2%至3%。

奥巴马盛赞世纪婚礼

查尔斯4日晚些时候在白宫椭圆形办公室与奥巴马会面。白宫发言人杰伊·卡尼说,奥巴马称赞查尔斯“数十年来关注环境议题”。

查尔斯告诉奥巴马,他赞赏“第一夫人”米歇尔·奥巴马倡导健康饮食、应对儿童肥胖问题。

白宫方面在一份声明中说,奥巴马“祝贺查尔斯王储的长子威廉王子与凯特·米德尔顿新婚,向这对新人转达祝福”。奥巴马告诉查尔斯,威廉与米德尔顿的婚礼让美国民众“着迷”;这对新人承受关注和压力,应对自如,让他印象深刻;相比之下,当年与妻子米歇尔的婚礼只邀请了300名宾客,就让他有些招架不住。

应英国女王伊丽莎白二世邀请,奥巴马定于5月24日至26日访问英国。

综合新华社、《中国日报》报道

威廉大婚中 你不知道的数字

综合消息 180多个国家数以亿计的观众观看了英国威廉王子的世纪婚礼。一起来看一看这场婚礼背后令人叹为观止的数据吧。

仅在英国,有2450万人通过BBC和ITV(独立电视台)在线收看王室婚礼的盛况。英国高压输电电网的数据显示,当威廉王子夫妇返回白金汉宫时,其用电量激增24亿瓦。

差不多100多万人上街观看了婚礼游行,5000多警察现场维持秩序,35条警犬参与执勤,而在婚礼24小时之后,有55人被拘留。整个安保花费超过1000万英镑。

威斯敏斯特委员会在婚礼结束后部署了130名清洁工打扫街道,平时连零头都没有。共清扫了大约140吨的垃圾,而马粪是垃圾清扫中“最大的问题”。

新娘镶有象牙色花边的丝质婚纱有着2.7米的拖地长裙,每个花边图案相隔2-3毫米,都是裁缝手工缝制上去的,为了保证婚纱的洁净,裁缝要每隔30分钟洗一次手。

为举行街头派对,英国全国有超过5500条道路申请关闭,其中哈福德郡,最多达到298条。

特斯科共出售超过120英里长的彩旗,可环绕威斯敏斯特教堂100圈。而玛莎百货则声称一周内鸡腿销量达到100万只、香肠卷达到200万个。

婚礼午餐宴会配备了21名厨师,共消费了10000个烤面包。而晚宴则邀请了300名密友和家庭成员,宴会为客人提供了两种婚礼蛋糕。一种是由17个蛋糕组成的八层高、装点着900个花糖的传统水果蛋糕;另一种则是应威廉王子要求制作的浪漫派巧克力饼干蛋糕,用料包括1700个配茶小点心和17千克的巧克力。

母亲节用“种植牙”感恩妈妈的爱

近日,读到一篇《算算还能陪爸妈多久》的文章,让人心生酸楚。一女孩在文中写到说:“这辈子我也许只能和妈妈相处25天了,毕业之后留在南京上班,一年也就回家一两次,真正在家的时间不超过五天。五天里,大概还有三天出门应酬、聚会,剩下的时间除了吃饭睡觉和上街购物,真正能陪妈妈的时间大概只有20小时。我妈妈今年55岁了,如果上天眷顾她能活到85岁,在她最孤独的那30年里,我能在地身边的时间不超过600小时,也就是25天,还不到一个月。”算出结果后,她哭了,觉得很愧疚,对不起妈妈。看完文章后,我的眼泪很快地流下来了……母亲节就要来临,我不止一次的问自己,在这个的时刻,我该用什么方式来报答年近的母亲,让早逝的父亲在天堂也能感受到一家人之间浓浓的爱意。



母亲缺牙 内心羞愧

现已身为父的我,每次吃饭都会把瘦肉和青菜夹到女儿的碗里,看着孩子吃比自己吃还香,不禁的想起了我的母亲,想起母亲唯一能想起的就是她的背影。由于工作种种原因,我与母亲相见已两年多了,趁五一、母亲节到来之前,我决定

为自己放假,到乡下将母亲接到身边。母亲刚到,我就想带母亲去高级餐厅好好品尝一番美食,然而母亲却不想去,说不要浪费钱什么的。在我们全家人再三的劝说下,最后母亲才道出了藏在心中已久的心声:人老了,吃不动了。我猛然发现,如今的母亲显得是那么的苍老和无力,顿时我泪如雨下,时隔两年,母亲的变化确实如此之大,母亲——我该拿什么来爱你啊?看着母亲掉落的牙齿,我在一瞬间就想到了我苦相几天也想不出来的孝顺方式,那就为母亲种下一颗牙吧!

孝顺老妈 为她种牙

经过在网上查询,发现康贝佳口腔与4月28日—5月8日邀请数十位知名专家团队,为牙齿缺陷者亲诊,可以得到更专业、更规范、更科学、更高端的美齿服务,而且康贝佳口腔是华东地区五星级唯一专业牙齿美容诊疗机构,有实力。在我的坚持下,母亲被我带到了康贝佳口腔,专家检查后告诉我,母亲的牙齿因为没有了牙根,一般镶牙方式要想实现长期的稳定性是不可能的,传统的是用金属杆或卡环固定在两侧的健康牙上,或者是利用塑料基托直接骑跨在缺牙牙床上,靠口腔唾液吸附。就像一棵失去树根支撑的大树,枝干再粗壮也终会在风雨中倒下。

看到我紧张的神情,医生的一句话又让我多了几分安心,康贝佳口腔的专家告诉我,美国百康种植牙可以帮助母亲恢复咀嚼,种植牙是将纯钛金属、贵金属等高科技材料经过精密的电脑设计,制造成牙根形的种植体,经由手术植入牙床骨内。

当种植体与牙床骨密合后,再于种植体上做美牙冠修复。它的咀嚼功能优于许多传统假牙,且具有很强的固位力与稳定性,可像真牙一样扎根

在患者的口腔里。在牙齿修复时,患者可少磨或不磨自己的真牙,且不需要活动牙必备的基托和卡环,这样就没有大面积的基托导致的味觉迟钝与不舒适感。并且种植牙还具有体积小、不露金属、美观等特点,有利于保持口腔清洁的卫生。为了母亲这样长时间无法适应佩戴假牙的痛苦,我就接受了医生介绍的牙齿种植修复方案。

种植牙 把爱种在心间

听了专家详细耐心的讲解后,我带着母亲做了相关的术前检查,根据母亲情况,享受到五一期间相关的减免费用。专家为我母亲的牙齿做了精心设计,准备开始让专家给母亲做种植牙。在隔壁手术室做种植牙的是一位老外,心想老外都来到这里种植牙了,心理便有了一种放心和舒服的感觉。专家先给母亲打了局部麻醉,进将三颗种植体植入了母亲的牙槽骨之中,几个小时的时间过去了,当母亲带着自信和疑惑的表情走出手术室时,我们全家都笑了。

这时候,我深深体会到孝顺父母其实很简单,它不是钱、不是物、不是一句话而是一个实实在在的举动。

后记:

子女联合出资为父母光秃秃的口腔进行牙齿种植,老公带着妻子前来做牙齿美容……他们,都有一个初衷:父母含辛茹苦养育自己不容易,爱人为这个家庭付出了太多,借这母亲节的机会,为父母送上健康,求得一个“心安”;为爱人送上美丽,求得一个“理得”——自己平时忙于工作和生活,疏忽了身边的亲人,此时也该献上一份节日大礼。

美国 Bicon 种植牙系统 找回真牙的感觉

胡幼芝主任强调,牙齿除了美牙冠修复外,种植修复技术也日益得到人们的信赖。种植牙属于当今口腔医学高、精、尖科技,被喻为人类的“第三副牙齿”。目前,寿命最长的种植牙已经超过40年,是目前一劳永逸的固定义齿修复方法。

康贝佳口腔优选美国百康(Bicon)安全舒适种植体,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样,具有很强的固位力和稳定性,对牙冠没有任何伤害。因此在缺失牙修复方式中,种植牙是最佳选择。百康种植系统具有以下七大优势:一、即刻种植;二、感觉自然;三、不伤邻牙;四、舒适美观;五、清洁方便;六、没有痛苦;七、稳固牢靠。

德国 3D 美牙冠

1 小时缔造明星皓齿

康贝佳口腔首家引进的德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

南京: 025-834 33333

院址:福建路31号(华富大厦)

苏州: 0512-657 33333

院址:东吴北路299号吴中大厦10楼

常州: 0519-8129 3333

院址:清潭路270号(激光专科医院7楼)